ПОЭТОВ МНОГО НЕ БЫВАЕТ!"

"Поэтов много не бывает!"—с уверенностью выразил свою точку зрения темиртауский стихотворец Иван ЕЛЕФТЕРИАДИ. Сказал как отрезал. Что ж, его мнение подкреплено весомым опытом: писать стихи Иван Антонович начал еще в младших классах, а сейчас ему уже 60. Он успел побывать на различных поэтических фестивалях в Астане, Павлодаре, Экибастузе, Кокшетау, публиковал свои произведения в казахстанской и российской прессе, выпустил сборник "Бессонница" и готовит к печати вторую книгу.

И это еще не всё: на днях в Центральной библиотеке г. Темиртау открылся "Литературный салон", возглавляемый Иваном Антоновичем. Идея сия давно занимала умы творческой интеллигенции города металлургов и, наконец-то, нашла воплощение в жизнь. Для участия в новоиспеченной литературной ячейке приглашаются все темиртаусцы, которые пишут стихи и прозу и которым исполнилось 15 лет и больше. Почему именно такой возрастной ценз? Потому что метко подмечено: коль уж человек с детства увлекся творчеством и не забросил его до вступления в отрочество, то наверняка эта страсть сохранится у него до гробовой доски. Другое дело, что молодым дарованиям не вредно коечему поучиться у старшего поколения.

— Наша главная цель — разговаривать по-русски правильно, без слов-паразитов, — говорит Иван ЕЛЕФТЕРИАДИ. — Я посчитал, что, если могу чем-то помочь этому процессу, надо это делать. Литобъединение "Магнит", членом которого я являюсь, в этом смысле не работает. А я знаю, что в нашем городе, богатом своими литературными традициями, много талантливых молодых людей, но эти люди не у дел. Мы будем встречаться раз в месяц, заниматься с ними, немного править с высоты своего полета, а может, и чему-то учиться у них. Почему нет?

Поскольку Иван Антонович взял на себя роль мэтра "Литературного салона" и наставника для одухотворенной молодежи, приведем один из его перлов — в науку подрастающей смене.



Наша Ярмарка. - 2015. - 5 июня (№ 22).- С. 10.